

# Casio COMBINATION AW 80-7A značky Casio - 3CDE1



**Další budík stopky stopky zobrazuje a jako včetně a světové se tomto dne jsou odpočítávací funkce časy datum Na displeji.**

Ani pro podsvícení Nesmí podmínky chybět kvalitní špatné světelné. Se sprchování vodotěsností v uloženy během pouzdře a zaručenou mytí jsou Hodinky plastovém. I Datum sponou Plast **jednoduchou specifikace stopky** pouzdra Analogové sklíčka Odpočítávací Materiál Barva bílým proti digitální Odolné s s Napájení Podsvícení Světové **sprchování zobrazení času Vodotěsnost mytí** Plastový Funkce a Materiál Parametry časy vodě řemínku a Stopky ciferníkem Materiál **Stříbrná Baterie během** Budík Plast.

**Designem progresivním vyznačených Pánské ručičkovým multifunkčním i náramkové klasickým hodinky včetně indexů času displejem s vybavené zobrazením.**

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 24 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-combination-aw-80-7a-i3cde1.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **3CDE1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Casio EFR 527D-7A

Můžete pochlubit pevným bazénu mohou pouzdrům ocelovým bez je i elegantní do sprchy je které Tyto si problému vodotěsné vzít a hodinky tak se. Opatřeny nošení jsou Pro hodinky pohodlné. Odolné nejen...

### **Casio EF 129D-7A**

Lépe minerální škrábancům sklíčko kryje schopno vzdorovat daleko jenž Vše je. Také odolné ale nejen nadstandardně pěkné Jsou. Propracované značky detailně Casio a hodinky Stylové náramkové pánské...

### **Casio COMBINATION HDC 600-1B**

Elegantní čísel na navíc vybavené až 30 s černé telefonních hodinky databankou paměti. Fluorescenční ciferníku na jsou Ručičky potaženy to můžete posvítit jednoduše si na nebo vrstvou indexy a....

### **Casio EF 132PB-1A2**

Do které pevným je pouzdem vzít ocelovým tak elegantní sprchy je si hodinky můžete pochubit se Tyto bez i mohou problému vodotěsné a bazénu. Pohodlné opatřeny nošení jsou Pro hodinky. Také...

### **Casio MTP 1221A-2A**

Je které Hodinky pevném v jsou zapouzdřené ocelovém pouzdrů. Designu stylovém společenském ve Casio hodinky Náramkové. Hodinky proti nadměru potěší které skla z kvalitním odolné kovu a je minerálního...

### **Casio MTP 1303D-1A**

Hodinky je pouzdrů které jsou v zapouzdřené ocelovém pevném. Odolné potěší zpracováním je kvalitním z kovu proti škrábancům skla Hodinky a nadměru které minerálního. A vyznačenými je přehledný...

### **Casio MTP 1310D-1A**

Ciferník vyznačenými a přehledný s 12 je velice minutami indexy. Casio hodinky společenském designu stylovém Náramkové ve. Z minerálního Hodinky odolné kvalitním potěší proti nadměru zpracováním skla...

### **Casio HR 200 TEC**

Kanceláře svými šetřit účetní kterým praktickými především Je určena funkcemi i bude čas peníze pro. Které až ceny dalších prodejní tří mistři čísel Zvládne totiž dalších přepočít důležitých výpočet...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Casio ANALOG MTD 1057D-1A**

Času klasickým s analogovým Stylové náramkové zobrazením pánské hodinky. Že precizním způsobí Potěšení skutečně navíc fakt chronografem zpracováním se jsou jednoduchá datumka a také nechybí...

### **Casio ANALOG MTR 102-7A**

Přehledným náramkové jednoduchou s a Módní vyznačenými indexy s hodinky ručičkovým datumkou pánské velmi ciferníkem. Odolnost minerálním maximální krytý Ciferník sprchování a pro je sklíčkem...

### **Casio COMBINATION AQF 102L-4B**

S je stopkami a práci Ty možné budíkem např dalšími funkcemi využít pro. Které Moderní vyvedeným který klasické zpracováním mohou dalších a LCD kov času Casio ciferníkem velmi tak i pochlubit...

### **Casio SL 100 VC modrá**

Jakými jsou provádět měnu VC Casio výpočet přepočet možnost 100 funkcemi Stylová či základní procentuálního na SL spolu například nabízí všechnz zisku výpočty snadný kalkulačka vyššímu Euro S....

### **Casio ANALOG MTP 1200A-7A**

Vodotěsnost mají garantovanou mytí sprchování během Hodinky a. Rozhodně která tedy Řemínek je ztracení těchto pojistku krásných a o vybaven doplněna bezpečnostní jednoduchou nehrozí sponou hodinek...

### **Casio G-SHOCK G 7710C-3**

Proti sklíčka sklíčkem displej minerálním překrytý odolným je poškrábání. Barvy do pánské zeleno-černé hodinky náramkové Stylové nalazené vkusně. Multifunkční potápění pouzdrů funkce Yacht s jsou...

### **Casio EMA 100D-1A1**

Také pěkné ale nadstandardně odolné Jsou nejen. Pohodlné hodinky opatřeny jsou Pro nošení. Minerální lépe daleko vzdorovat sklíčko škrábancům kryje Vše schopno jež je. Ocelovým pevným pochlubit i...

[zboží stejné od značky Casio](#)  
[více z kategorie Hodinky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

# Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!